

# #Premijer MilanBandić

**Koalicija za  
Premijera**



[www.premijerbandic.hr](http://www.premijerbandic.hr)

## PRIOPĆENJE MEDIJIMA

Kaštel Sućurac, 27.08.2016.

**SVIM REDAKCIJAMA**

### Građanima ćemo vratiti ponos!

U Kaštel Sućurcu danas je #Premijer Milan Bandić predstavio kandidate s liste u IX. izbornoj jedinici Koalicije za Premijera, te zajedno sa suradnicima osnovao još jedan ogranak Stranke rada i solidarnosti.

Prvi na listi u IX. izbornoj jedinici Koalicije za Premijera Kristijan Kapović istaknuo je kako sve dosadašnje Vlade nakon 1995. godine nisu ispunile očekivanja građana te da građani napokon tome trebaju stati na kraj.

" Naš kandidat za premijera Milan Bandić jedini je hrvatski političar koji je ispunio sva obećanja i koji se može pohvaliti radom i prosperitetom kakav je stvorio u gradu Zagrebu. Zato pozivam sve građane iz IX. izborne jedinice da zaokruže našu listu jer ona jedina ne nudi prazna obećanja", istaknuo je Kristijan Kapović.

Četvrti na listi u IX. izbornoj jedinici Joško Kovač naglasio je kako u Hrvatskoj niti jedna Vlada do sada nije postigla tri ključne stvari potrebne da država bude uređena i da ljudi u njoj budu zadovoljni.

" To su nacionalni ponos, gospodarski rast i socijalna sigurnost. Građani ove zemlje nisu ponosni, iako bi trebali biti, gospodarstvo je na koljenima, a sve veće iseljavanje svjedoči o socijalnoj nesigurnosti. Početak i kraj zla u Hrvatskoj je nedostatak

produkcije. Sve dok se ne stvore uvjeti za gospodarski rast, a to uključuje, među ostalim, porezna rasterećenja i parafiskalnih nameta, nema ni rasta gospodarstva niti novih radnih mjesta. Samo pametni i iskusni ljudi to mogu napraviti u Hrvatskoj, a jedan od njih je svakako Milan Bandić. Zato na kraju kažem ako nam je Bog već dao ovu najljepšu parcelu na svijetu, kleknimo još jednom pred njega i zamolimo ga da nam da pameti", rekao je Joško Kovač, zaradivši gromoglasni pljesak.

Na kraju se okupljenima obratio #Premijer Milan Bandić istaknuvši kako hrvatskom čovjeku treba vratiti ponos i dostojanstvo, prvenstveno dostojanstvo rada.

" Ponos hrvatskome narodu može vratiti samo znanje i kompetencija, rad, demografska obnova, policentrični razvoj te odgovornost. Do sada su na izborima pobjeđivale samo dvije stranke, odnosno političke opcije, a narod je svaki puta izgubio. Budući premijer mora voditi računa o tri stvari, o okupljanju i zajedništvu, radu i solidarnosti te ljubavi prema čovjeku. Svakog čovjeka treba istinski voljeti da bi mu se moglo pomoći, a mi danas na žalost, svjedočimo sramotnom i licemjernom dodvoravanju braniteljima od strane bivšeg premijera koji nas pritom želi zaratiti sa susjedima. Stoga vas sve pozivam da izaberete novi put te glasate za našu Koaliciju", rekao je Milan Bandić.

---

Fotografije za slobodnu objavu možete pronaći na našoj službenoj web stranici:

<http://www.premijerbandic.hr/kastel-sucurcu-predstavljena-365-organizacija-stranke-rada-solidarnosti/>

S poštovanjem,



Praška 2, 10000 Zagreb

Tel.: +385 1 6460 694

[www.premijerbandic.hr](http://www.premijerbandic.hr)

Informacije vezane uz medije:

e-mail: [mediji@365ris.hr](mailto:mediji@365ris.hr)